### "彩虹助新生"帮教大会在山东省鲁西监狱举行

# 8000元助学金传递社会关爱



服刑人员家属现场参观监区新岸书屋。 本报记者 孔茜 摄

者 孔茜 通讯员 孔祥鲁 刘会) 8日上午,山东省鲁 西监狱邀请济宁市运河义工 服务协会联合开展"彩虹助 新生"帮教大会。5名服刑人 员困难家庭未成年子女及其

本报记者9月10日讯(记

亲人进行了亲情探视,并现 场为困难未成年就学子女捐 赠助学金及学习用品等物 品。服刑人员困难家庭在得 到帮扶的同时,进一步受到 了感化,促使他们积极改造,

早日回归社会,回归家庭。 当日上午9时,前来探视 的5组家庭在10余名义工的 陪同下,一同走人高墙与亲人见面。家属们跟随监狱民警的脚步,逐一参观了监区劳务加工车间、新岸书屋、伙房、生活场所等区域。走现场,待5个特殊家庭成员正进场,待5个特殊家庭成员正为者。看着孩子们领取为正式助人。看着孩子们的肺腑之言,坐于台的肠刑人员们备受感动,频掩面,擦拭着眼角的泪水。

"这次活动,主要是针对 我们前期帮扶的5个家庭的 孩子。"作为本次参与者之 一,济宁市运河义工服务协会会长赵颖说,为保障孩子有学上,义工服务协会分别向5个家庭中的8名就学子女捐赠1000元助学金,共计8000元。希望通过对服刑人员的未成年子女全方位的帮扶,向服刑人员传达社会关爱。

山东省鲁西监狱副监狱 长刘焕诚称,每逢佳节倍思 亲是人之常情,服刑人员亦 不例外。为稳定服刑人员思 想,监狱通过举办社会帮教 活动,鼓励服刑人员积极改 造。同时,为提升教化效果, 监狱更是开通"绿色通道",特许未成年子女、亲属与监狱中久别的亲人面对面接触。同时,增设共进午餐的环节,为他们提供近距离的交流空间。

本次帮扶活动的开展,

不仅缓解了孩子对亲人的 思念,为服刑人员家属更好 地照顾好家庭提供了支持, 同时也让服刑人员感受到 了党和政府的温暖以及来 自社会的关怀,激发他们进 一步坚定改造信念。

■现场花絮

# 妻子让爱人好好改造 和三个女儿等他回家

在日常生活中,监狱民警也会时常向他了解家际困情况,协助帮助解决实际困难,帮助这个家庭继续生活。"我一定会好好改造,争取早点与家人团聚,撑起这个家。"于某说。

本报记者 孔茜

### 高新区交警大队开展交诵安全第一课宣传教育活动

# 摒弃交通陋习,坚持文明出行



民警与学生互动。

#### 本报济宁9月10日讯(记 者 邓超 通讯员 李欣)

为进一步提高广大学生的 交通安全意识,近日,高新区 交警大队特勤中队民警走进 济宁学院附属中学高新区校 区,开展交通安全宣传教育 活动。来自高新区校区初二 年级5个班的300余名师生参 加了本次活动。

活动中,民警结合校园周边道路交通安全形势和学生自身的年龄特点、行为习惯,用通俗易懂的语言,结合真实案例,有针对性的向学生讲解了日常生活中

应当注意的交通安全问题。 尤其重点讲解了遵守·道路 交通安全的重要性和必要性,教育学生们如何及通过。 马路、安全乘车以通过。。 时方的注意事项,引导 也方式出行的注意事项,引导中学生自觉遵守道路 中学生自觉遵守交通被 , 持成的好习惯。

宣传民警还与同学们开展了形式多样的互动活动,通过问答形式向学生讲解了交通安全法规知识,深入浅出的给学生们上了一堂生

动、深刻又互动的安全知识 宣传教育课,从而进一步增 强了学生的安全防范意识, 提高了学生的自身防范能 力。

通过本次进学校活动,不仅切实加强了学生任行动,不仅切实加强了学生的交通安全宣传教育,还意识和自我保护能力。从我定意识和自我保护能力。从现在做起,据弃交小的超远,从现在做起,据产学生从行文明出行文明出行文明出会教育,达到了很好的社会教育的效果,受到学生和老师们的一致好评。

# 高新区城市管理局 开展网吧督导检查

本报济宁9月10日讯(记者 邓超 通讯员 赵长栋) 为保障创城工作有序进行,促进全区网吧文明健康发展,高新区城市管理局文化执法大队不搞形式"常运场,加强"门前三包"常态化管理。9月3日至5日,对全区19家网吧逐一进行督边卫生环境。

检查过程中,执法人员 要求到各网吧业主亲自到 场,对门前卫生环境差的网 吧现场督导,发现问题立即 改正。同时,要求各网吧严格 落实禁止未成年人进入网吧 及网吧实名登记等相关条例 法规,加强巡查,及时制止吸 烟现象,切实做到安全、规 范、合法经营。

下一步,高新区城市管理局根据"门前三包"工作的长效管理机制,把"门前三包"与网格化管理相结合,层明晰责任,做到管理无盲区、门店全覆盖,实现"门前三包"常态化管理。要求执法人员深入整治一线,通过现场督导及时掌握"门前三包"整治工作进度,实行严管重罚,做到引导规范一批、查处罚款一批,实现"门前三包"工作扎实开展。

## 海达行知学校合唱团 济南合唱节上获佳绩

本报济宁9月10日讯(记者 王博文 通讯员 孟 步良) 近日,济宁海达行 知学校童声合唱团在"第六 届济南国际合唱节"合唱比赛中一路过关斩将,获得童声A组金奖,并受邀为闭幕式音乐会献唱。

比赛中,济宁海达行知学校童声合唱团的孩子们一曲《菩萨蛮》,以和谐统一的音色,娴熟的歌唱技巧,默契巧妙的配合以及稳重

大方的台风,赢得在场评委的一致高分,夺得童声A组金奖。同时,济宁海达行知学校童声合唱团还以金奖获得者身份受邀为闭幕式音乐会献唱。

据悉,济南国际合唱节 是由中共济南市委宣传部、 济南市文学艺术界联合会等 十家单位联合主办的公益文 化活动,吸引世界各地著名 合唱团前来参赛,观摩和展 演,至今已举办了六届。